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ügyben, hiszen a gazdasági-műszaki területen dolgozók bére
nem emelkedett az elmúlt években. Hozzátette ugyanakkor,
hogy „mindig a feladat, a létszám és a fizetés háromszögé-
ben kell gondolkodni. Meg kell nézni, mennyi emberrel lát-
ható el színvonalasan egy adott feladat, és akkor látható,
hogy ehhez mennyi pénzre van szükség. Mert nem biztos,
hogy a pénz kevés, lehet, hogy az ember sok, vagy nincsen
jól elosztva a munka.”

Arra a kérdésre, hogy milyen miniszter lesz, Kásler Miklós
úgy válaszolt: „Miniszterként is az egyeztetésre törekszem
az adott témáért felelős államtitkárral vagy államtitkárokkal.
Soha nem képzeltem magam tévedhetetlennek, ha egy dön-
tésem utólag rossznak bizonyult, azt mindig igyekeztem kija-
vítani.” A parlamenti bizottsági meghallgatásán pedig leszö-
gezte: a miniszterséget a szó eredeti jelentéstartalmában,
vagyis szolgálatként értelmezi.

NÉVJEGY

Kásler Miklós Budapesten született
1950-ben, édesanyja pedagógus, édes-
apja jogász volt, fia 1984-ben született.
Az általános és a középiskolát Sárváron
végezte, majd a szegedi egyetemen
szerzett orvosi diplomát. Sebészi, száj-
sebészi, plasztikai sebészeti és klinikai
onkológusi szakvizsgája van. 1981 óta
dolgozik az Országos Onkológiai Inté -

zetben, ahol 1992-ben nevezték ki főigazgatónak. A Sem -

melweis Egyetem Onkológiai Tanszékének két alkalommal
volt tanszékvezető egyetemi tanára, a Pécsi Tudomány -
egyetem Onkológiai Intézetének tanszékvezető tanára, a
Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem Orvosi
Iskola tanszékvezető egyetemi tanára. Számos hazai és
nemzetközi kitüntetés birtokosa. Különösen büszke magyar
kitüntetéseire, melyek közül 2015-ben a Magyar Köz tár -
sasági Érdemrend középkeresztje a csillaggal elismeréssel,
2018-ban pedig Széchenyi-díjjal tüntették ki. 

Búcsú az Onkológiai Intézettől

Budapest, 2018. május 18. – Dr. Kásler Miklós tanszékvezető egyetemi tanár-
tól, az Országos Onkológiai Intézet főigazgató-főorvosától, aki több mint 25
évig vezette az intézetet, kollégái rövid, de meghitt ünnepségek keretében
búcsúztak, ahol Kásler professzor urat a magyar onkológiáért tett több évti-
zedes munkásságáért, szakértelméért és emberségéért vastapssal éltették.
Az Emberi Erőforrások Minisztériumának miniszteri kinevezése előtt Prof.
Dr. Kásler Miklós átadta az intézet irányítását Dr. Polgár Csaba professzor-
nak, tanszékvezető egyetemi tanárnak, az MTA doktorának, aki egyben az
intézet Sugárterápiás Központjának vezetője is.

Az új megbízott főigazgató beszédében emlékeztetett arra, hogy az Országos
Onkológiai Intézet kollégái mindig számíthattak Kásler professzor szakértelmére
és a betegekkel és munkatársakkal való emberséges kapcsolatára, míg építő
munkásságának eredményei mindig a betegek és az intézet munkatársait szol-
gálták. Kiemelte, hogy 25 éven át, mindenkor napi 24 órában végzett vezetői munkája a korszerű, országos magyar
onkológiai ellátórendszer kialakítása mellett az intézet nemzetközi hírét is megalapozta. 
A főorvosi menedzsment, az orvosi és az ápolói közösség, vezető asszisztensek, osztályos főnővérek és szakdolgozók
előtt Prof. Dr. Kásler Miklós főigazgatóként tett utolsó üzenetét mondta el, melyben Gróf. Széchenyi István szavait
idézte: „Pályámra visszatekintve, nyugodt kebellel mondhatom: soha más szempont nem vezérlett, mint nemzetünk
üdve, hazánk java”. Kásler Miklós immár az emberi erőforrások miniszterként dolgozik tovább, képviselve az ember-
központú, a családközpontú, a nemzetközpontú ideológiát, melyek fókuszában az ember áll, markáns üzeneteket fogal-
mazva meg mindenki számára. Első nyilatkozataiban is már az orvosok, egészségügyi szakdolgozók megbecsültsé-
gének fontosságát emelte ki, őt idézve: „ami kijár azoknak, akik az életüket a többi embertársuk gyógyítására, életmen-
tésére áldozzák”. 
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